

Сергей Петров: мэр – всем ребятам пример!

Когда Сергей Петров только пришёл на пост мэра, он первое время искренне радовался и удивлялся чуду превращения собственной подписи в миллиардные контракты или гектары земель для семейной фирмы ЗАО Стройкомплекс из, как тогда казалось, почти бездонной казны Ангарска. Но так было только первое время. Потом это перестало быть чудом и начало восприниматься как то, на чём и должен быть построен мир. Тогда Сергей Петров придумал как вовлекать в свою орбиту федеральные средства.

И жизнь снова заиграла новыми красками.

Дома для сирот в 251 квартале, незаконно построенные без теплотрассы и вблизи аммиачной холодильной установки, весьма звонко зазвенели в карманах участников схемы миллиардами федеральных рублей. Всех схем и не перечислить.

Неудивительно, что глядя на мэра, его «команда развития» тоже старается тянуться ко всему, до чего могут дотянуться и что, в силу ничтожности, не интересует самого Петрова. И, тут нужно отдать должное, Сергей Анатольевич щедро делится с подчинёнными своим богатым опытом расхищения бюджетов всех уровней и даже оказывает им всестороннюю поддержку.

Последняя комбинация про которую мы писали тому самое лучшее подтверждение: [В Ангарске проблемы «решают вместе». Свои. За счёт федерального бюджета](#)

К удивлению, эта история с освоением средств федеральной программы «Комфортная городская среда» обросла неожиданными подробностями. Оказывается, «правильное» освоение федеральных средств в интересах нужных людей в Ангарске не первый год как поставлено на поток. Всего на одном примере хорошо раскрывается очевидная всем кроме силовых структур и областного исполкома Единой России, что в Ангарске под руководством Петрова выстроена система, по структуре напоминающая ОПГ, которая заточена только на одно – обращать всё, до чего дотянутся, в бесконечный калейдоскоп подрядов, откатов, хитрых схем и манипуляций с землёй.

Речь идёт о вполне конкретном благоустройстве территории в 177 квартале, вдоль магазина «Силуэт», за которую ратовал депутат думы АГО Александр Куранов. Эта территория попала в программу в прошлом году и сейчас на ней уже идут работы. Но интересно не это. На этой аллее, как приветы из 90-х, издавна стояло несколько киосков площадью 12 квадратных метров. Они были включены в схему размещения нестационарных торговых объектов. Но неожиданно, перед началом благоустройства территории, один из этих киосков был снесён.



марта 2023 года Петров издаёт постановление 310-па об изменении площади одного из киосков до 30 квадратных метров. Но этого кому-то показалось мало, и 6 апреля Петров издаёт ещё одно постановление 514-па о том, что киоск превращается в павильон, а площадь увеличивается с 30 до 52 квадратных метров. И уже через четыре дня, 10 апреля, КУМИ АГО оперативно выставило на торги этот участок на торги для заключения договора аренды.

10.04.2023	Администрация Ангарского городского округа информирует о наличии земельного участка, на который может быть заключен Договор на размещение нестационарного торгового объекта, местоположение: г. Ангарск, улица Социалистическая, квартал 177, справа от ТД «Баргузин» (дом 21), участок 5.	09.05.2023	Загрузить
------------	---	------------	-----------

Результаты этих торгов, в нарушение закона, до сих пор не опубликованы (но кого в Ангарске интересуют такие мелочи?), но все в Ангарске знают, что тот таинственный незнакомец, ради кого Петров выпестовал из киоска павильон на территории, которая будет благоустроена за федеральные деньги, является никто иной, как сам Александр Куранов, вернее его жена, на которую и оформлен договор аренды. Этим и объясняется усердие Куранова в агитации жителей голосовать за благоустройство территории, на которой будет стоять торговый павильон его жены.

В этом году Куранов агитировал за ремонт и благоустройство за счёт средств федерального бюджета фонтана и территории перед «Современником». **Там тоже будет поставлен торговый павильон?** Или, учитывая тот факт, что данное и весьма успешное коммерческое предприятие, на котором откатывают в Ангарске гастролирующих артистов, безвозмездно пользуется имущественным комплексом и земельным участком и регулярно получает субсидии из бюджета АГО, «Современник» повторяет судьбу Ермака и регулярно выплачивает Куранову зарплату за фиктивное трудоустройство?

Как бы там ни было, «кейс Куранова» наглядно показывает, что мэр Петров не только служит примером для своего окружения, но и активно помогает приближенным, особенно из числа депутатов Думы АГО схематозить на освоении федеральных средств и в этом слаженно участвуют все службы АГО, а депутаты в обмен на это



Александр Куранов

9 февр. 2022 г. · 🌐



Уважаемые ангарчане!

Несколько лет назад (в 2014 году), несмотря на Ваше активное противодействие коррумпированным чиновникам, обличенным властью, с лица нашего города исчезло всем знакомое, и многими любимое место отдыха - общественная территория с фонтаном, прилегающим к зимнему дворцу спорта Ермак. Несмотря на все наши с Вами протестные действия и усилия, даже при поддержке мэра и администрации АГО, отстоять его, к сожалению, нам не удалось.

Сегодня восстановить этот объект уже невозможно.

Однако, благодаря муниципальной программе Ангарского городского округа «Формирование современной городской среды» сегодня существует возможность создать подобный, а возможно и более лучший сквер взамен утраченного с возможным обустройством в нем фонтана, в непосредственной близости к уничтоженному объекту.

Для этого нам необходимо собрать максимальное количество голосов в рейтинговом голосовании за общественную территорию - 177 квартал, вдоль магазина «Силуэт», которое проводится по 16.02.2022 года до 18:00 часов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)